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Пакувальна машинка Sella 2 
компактна машинка для упаковки стоматологічного інструменту
 

Компактна машинка для упаковки стоматологічного інструменту, який
пройшов передстерилізаційну обробку для подальшого автоклавування. Інструмент укладається в
пакети з подальшим герметичним запаюванням. 

У кожному стоматологічному кабінеті, незалежно від його пропускної спроможності та функціональної
спрямованості всі інструменти повинні зберігатися стерильними. На сьогодні в клінічній практиці
використовується накритий стерильний стіл або набори інструментів в стерильній упаковці.

Як показує практика в невеликих стоматологічних кабінетах й зуботехнічних лабораторіях, де
виявляються рутинні процедури, більш раціонально й економічно вигідно використовувати набори
інструментів, які пройшли відповідну стерилізаційну підготовку.

З цією метою використовуються пакувальних машин для стоматології. На ринку стоматологічного
обладнання представлені різні моделі пакувальних машин - від невеликих ручних апаратів для
запаювання до складних електронних систем з великою пропускною здатністю.

Холодильні камери для стерилізації Cristofoli Sella 2 являє собою оптимальне поєднання пропускної
здатності й технічних характеристик. Цю модель можливо використовувати як у великих
стоматологічних клініках, так і невеликих кабінетах.

Апарат має компактні розміри й простий у використанні. Корпус машини складається нержавіючої сталі,
стійкої до фізичних і хімічних факторів. Температура нагріву контролюється мікропроцесорним
датчиком. При упаковці можливо використовувати багатошарову поліпропіленову плівку все виробників.

Пакувальні машинки Sella 2 - надійний захист від бактеріальної та вірусної контамінації.

Характеристики

Ширина шва: 12 мм.
Максимальна ширина упаковки: 30 см
Потужність: 100 Вт
Габарити: 46 x 35,8 x 16,5 см
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Вага: 7,0 кг

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  [2] URL: http://medexim.ua 26 червня 2026 року  

http://www.tcpdf.org

